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Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční v pondělí 17. 9. od 14 
hodin v kanceláři starosty. Pro občany mající zájem o dění v našem městě z pohledu 
rozhodování jeho zastupitelstva uvádíme, že nejbližší zasedání tohoto nejvyššího orgá-
nu obce se uskuteční ve středu 19. 9. 2011 od 16 hodin v malém sále MKS Domažlice.

Výsledek konkurzů na místa ředitelů škol
Město Domažlice v souladu s novým zákonem vyhlásilo konkurzy na místa tří ředitelů škol – praktické 

školy, mateřské školy a základní umělecké školy.
„Na škole praktické byl ve funkci potvrzen dosavadní ředitel Martin Tomaier, stejně tak i ředitelka 

mateřské školy Anna Bauerová,“ říká starosta města Miroslav Mach a pokračuje, „pro nás byla překva-
pivá změna na postu ředitelky ZUŠ. Kromě stávající ředitelky Jiřiny Holoubkové se přihlásil i učitel Josef 
Kuneš, kterého komise doporučila radě ke jmenování. Chtěl bych při této příležitosti poděkovat bývalé 
ředitelce za dlouholetou práci ve funkci i za spolupráci s městem. ZUŠ pro nás byla výborným partnerem 
pro akce pořádané městem. Věříme, že spolupráce bude pod novým vedením pokračovat a zároveň 
novému řediteli přeji hodně zdaru při šíření dobrého jména ZUŠ a výchově našich talentů.“

Za dva roky se uskuteční další dva konkurzy a to na ředitele ZŠ Komenského 17 a Msgre B. Staška. 
Podle nového zákona se konkurzy musejí opakovat po šesti letech a za uvedenou dobu se funkční období 
ředitelů těchto škol naplní.  S. Antoš

JAK POKRAČUJÍ REKONSTRUKCE ULIC
Z hlavních rekonstrukcí komunikací v Domažlicích už mnoho nezbývá. V posledních dnech byly do-

končeny ulice Žižkova, kruhová křižovatka pod Chodským hradem a pracuje se ve Vrbově ulici.
K tomu starosta města ing. Miroslav Mach říká: „Z akcí, které měly být dokončeny do Chodských 

slavností, nám zbyla jen Vrbova ulice. Podle tempa stavebních prací bylo jasné, že firma rekonstrukci 
nestihne. Práce zde v tyto dny finišují.“ Akce Čistá Berounka směřuje ke konci. To ale neznamená, že  
stavební ruch utichne. Další komunikace budou většinou rekonstruovány mimo finanční zdroje z tohoto 
největšího projektu.

K nedávno dokončené Žižkově ulici (na snímku) starosta říká: „Klobouk dolů před firmou, která 
rekonstruovala Žižkovu ulici. Vedoucí této firmy z Nýrska dal slovo, že ulice bude průjezdná do Vavři-

necké pouti, slovo splnil a za 
odvedenou práci se nikdo 
stydět nemusí.“

Rekonstrukci ještě čeká 
ulice na Milotově. „Zde se 
neblaze projevily lhůty zá-
kona o veřejných zakázkách, 
které začátek akce protáhly. 
Proto jsme požádali vítěznou 
firmu, aby zahájení prací 
odložila, aby bylo možné 
uzavírky zejména o slav-
nostech zkoordinovat,“ říká 
M. Mach.

Stanislav Antoš

Domažlický 
Kulturovar

V pátek 14. 9. od 18.00 hodin se koná 
Domažlický Kulturovar. Oslava pivovaru 
v Domažlicích – jedna z posledních akcí 
před plánovanou rekonstrukcí. Při této 
příležitosti budou představeny návrhy 
rekonstrukce z architektonické soutěže 
a slavnostní křest basklarinetu zn. Buffet 
Crampon zakoupený pro ZUŠ Domažlice. 
Kulturní program najdete na straně 7.

SLOVO STAROSTY
Počasí letošním Chodským slavnostem-Vavři-

necké pouti opravdu přálo. Bylo teplo a všichni 
si jistě užili pořadů se svými přáteli, které dlouho 
neviděli. Porovnával jsem naše Chodské slavnosti 
s folklorními festivaly konanými jinde. Všude jinde 
se dovážejí soubory, které pak účinkují, zatímco 
u nás je to obráceně. Náš kraj má opravdu co 
nabídnout.

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na nich 
podíleli, pracovníkům MKS, technických služeb 
i všem dalším. Před slavnostmi se finišovalo na 
opravách komunikací, aby bylo vše hotovo a do-
davatelé splnili, co slíbili. Všem tedy patří – ještě 
jednou  – díky. Nyní se všichni můžeme společně 
těšit na Chodské slavnosti 2013.

Starosta města, Ing. Miroslav Mach

Českým lesem po
evropských cyklostezkách

Svazek obcí Domažlicko, město Domažlice, 
městys Klenčí pod Čerchovem s akčním spolkem 
Čerchov a obec Luženičky, zvou všechny k účasti 
na akci s názvem Českým lesem po evropských 
cyklostezkách. Akce je pořádaná při příležitosti 
vyhlášení „Evropského dne spolupráce v česko-
-bavorském pohraničí“ - Dne bez aut a oficiálního 
otevření akvaduktu na Hadrovci 22. září 2012. 
Akci podporuje Ministerstvo pro místní rozvoj.

Trasy pro cyklisty:
A.  Ovčí Vrch – Babylon – akvadukt Hadrovec (zú-

častní se zejména cyklisté z Bavorska) - Sraz 
na Ovčím Vrchu – 13,00 hodin.
Slavnostní otevření akvaduktu se uskuteční ve 

14 hodin (sraz účastníků z Domažlic před MěÚ 
ve 13.30 hodin). Z Hadrovce cesta povede po 
nových trasách přes Valchu, Havlovice, Petrovice, 
ulicemi Čapka Choda a Vrbovou do Luženiček, 
kde následuje pokračování akce.
B.  Klenčí pod Čerchovem – Luženičky – (sraz 

účastníků ve 14 hodin U Staré pošty).
Od 15 hodin setkání všech účastníků v Luže-

ničkách (místní hostinec). Občerstvení, propagač-
ní předměty, nabídka potřeb pro cyklisty.
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O čem se jednalo
na radnici

Rada města na své 40. schůzi 
dne 26. 6. 2012:
-  schválila zadání zakázky na provedení 

opravy části komunikace v ulici Kune-
šova v Domažlicích společnosti Ptáčník 
– Dopravní stavby, s.r.o., Cihlářská 552, 
Domažlice

-  schválila uzavření smlouvy o dílo na 
realizaci zakázky „Opatření proti vlh-
kosti, Žižkova 222, Domažlice“ se spo-
lečností DSP Domažlický stavební pod-
nik, s.r.o., Havlíčkova 6, Domažlice

-  schválila zadání zakázky na vybudo-
vání nového oplocení dětského hřiště 
v Paroubkově ulici v Domažlicích 
Zdeňku Kurcovi, Domažlice

-  schválila poskytnutí finančního pří-
spěvku ve výši 7.000,– Kč pro okresní 
organizaci Českého svazu bojovníků za 
svobodu, Havlíčkova 6, 344 01 Doma-
žlice, na činnost okresní organizace

-  doporučila ředitelkám Mateřské školy 
Domažlice, příspěvková organizace 
a Základní školy a mateřské školy Do-
mažlice, Msgre B. Staška 232, příspěv-
ková organizace, stanovit měsíční úpla-
tu za předškolní vzdělávání na školní 
rok 2012/2013 ve výši 350,– Kč

-  doporučila ředitelům Základní školy 
praktické Domažlice, příspěvková or-
ganizace a Základní školy a mateřské 
školy Domažlice, Msgre B. Staška 232, 
příspěvková organizace, stanovit mě-
síční úplatu za zájmové vzdělávání ve 

školní družině na školní rok 2012/2013 
ve výši 100,– Kč

-  schválila sazebník úhrad za poskytová-
ní informací

-  schválila projektový záměr Tématický 
okruh „Chodský květ“ (pozn. cyklis-
tické okruhy)

Rada města na své 41. schůzi 
dne 10. 7. 2012:
-  schválila zadání zakázky na provedení 

opravy podkladů a krytu chodníku 
v Chodské ulici v Domažlicích společ-
nosti Ptáčník – Dopravní stavby, s.r.o., 
Cihlářská 552, Domažlice

-  schválila zadání zakázky na opravu pís-
koviště v Jeselském zařízení Michlova 
565 v Domažlicích Karlu Houdkovi, 
truhlářství, Němčice 49, 345 06 Kdyně

-  souhlasila s povolením výjimky z míst-
ní úpravy provozu na pozemních komu-
nikacích – ze zákazu vjezdu vozidel, 
jejichž okamžitá hmotnost přesahuje 
5 t – na náměstí Míru v Domažlicích 
ve dnech od 1. 8. 2012 do 31. 10. 2012 
s výjimkou termínu konání Chodských 
slavností, pro druh vozidla – Avia 
A80-N - nosič kontejnerů – DO 8858, 
Avia A75-L – valník – DOE 0933, 
z důvodu zásobování staveniště

-  nesouhlasila s povolením výjimky 
z Pravidel pro povolování předzahrá-
dek poskytovatelů nabízející služby 
v oblasti pohostinství společnosti JK 
invest, s.r.o., Tovární 75, Domažlice, 
IČ 29113687 v bodu 2.1. a 2.2 s tím, 
že bude zachován průchod v šíři 1,5 m 
mezi nově umisťovanou předzahrádkou 
před domem č.p. 122 a stávající předza-
hrádkou před domem č.p. 121, oba na 
nám. Míru, Domažlice

-  schválila změnu ceníku zimního stadio-
nu s účinností od 1. 8. 2012

-  schválila spolupořádání 6. ročníku akce 
„Od vzdělání k zaměstnání“ Okresní 
hospodářskou komorou Domažlice 
a městem Domažlice dne 18. 10. 2012 
v prostorách MKS Domažlice

Rada města na své 42. mimořádné 
schůzi dne 13. 7. 2012:
-  schválila uzavření smlouvy o dílo na 

realizaci zakáz-
ky „Křižovatka 
ulic Havlíčkova, 
Jiráskova, Hruš-
kova, Chodská 
v Domažlicích“ 
se společností 
Silnice Horšov-
ský Týn, a.s., 
Nad Rybníčkem 
40

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Domažlice 
nákladem 5 800 kusů. Adresa redakce: 
Tiskárna MKS, U Nemocnice 358, Do-
mažlice, ( 777 131 106,
e-mail: stanislav.antos@mks.mesto-do-
mazlice.cz. Odpovědný redaktor Bc. 
Stanislav Antoš. Uzávěrka inzerce do 
10. dne, ostatní do 15. dne v předcho-
zím měsíci. Grafické zpracování a tisk 
tiskárna MKS Domažlice – zdarma. 
Registrační číslo MK ČR E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

Zastupitelstvo města na svém 
19. zasedání dne 20. 6. 2012:
-  vydalo Obecně závaznou vyhlášku 

města Domažlice č. 5/2012 o místním 
poplatku za užívání veřejného pro-
stranství

-  schválilo Závěrečný účet města Doma-
žlice za rok 2011 a souhlasilo s celoroč-
ním hospodařením, a to bez výhrad

-  schválilo úhradu ztráty v hospodářské 
činnosti ve výši 1.270.863,50 Kč z ne-
rozděleného zisku minulých let

-  schválilo Zadání územního plánu Do-
mažlice

V pátek 3. 8. 2012 proběhla po celý 
den na několika místech našeho hlavního 
města prezentace jednoho z největších 
a nejstarších folklorních festivalů – doma-
žlických Chodských slavností – Vavřinec-
ké pouti.

Prvním zastavením bylo živé vysílání 
Českého rozhlasu 2 v budově České cent-
rály cestovního ruchu, kde byl od 8.30 do 
9.00 hostem ředitel MKS v Domažlicích 
Mgr. Kamil Jindřich, který zval diváky 
mediálního centra Orbis v Czechtourismu 
a hlavně posluchače u rozhlasových přijí-
mačů na tuto výjimečnou akci – Chodské 
slavnosti a Vavřineckou pouť v Domažli-
cích. S moderátorem Pavlem Kudrnou 
hovořili nejen o Chodských slavnostech 
a folkloru, ale také o zajímavých místech 
na Domažlicku, které jistě stojí za to na-
vštívit.

Další zastávkou Chodských slavností 
v Praze bylo informační centrum Czech-
tourismu, kde v 11.00 proběhla tisková 
konference a zároveň byla zahájena srp-
nová expozice fotografií domažlického 
Fotoklubu při MKS. Po úvodním vstupu 
Domažlické dudácké muziky zde hovořili 
Mgr. Kamil Jindřich, Mgr. Karel Štípek 
– místostarosta města a jako host poslanec 
PČR Jan Látka, který převzal záštitu nad 
akcí Malostranské Chodské slavnosti na 
Kampě, kterou pořádalo město Domažlice 

ve spolupráci s MO Praha 1 a jež proběh-
la v rámci Zelených trhů na náměstí Na 
Kampě u Karlova mostu týž den od 15.00 
do 18.00. 

Představily se na ní chodské soubory 
– Domažlická dudácká muzika a Chodský 
soubor Mrákov. Akce se setkala s velkým 
zájmem turistů a v samotném centru Pra-
hy upozornila na blížící se Chodské slav-
nosti.  (mks)

Starosta města ing. Miroslav Mach popřál k 80 narozeninám emeritními primáři chirur-
gického oddělení domažlické nemocnice MUDr. Václavu Novákovi, CSc. Oslavenec byl 
nedávno oceněn pamětní medailí města Domažlice za zásluhy v medicínské oblasti. Po 
svém nástupu do zdejší nemocnice v osmdesátých letech významně pozvedl chirurgické 
pracoviště, které se pak stalo široko daleko vyhledávaným pacienty. Na těchto základech 
dodnes staví jeho následovníci.  Foto Václav Vondrovic

Výměna průkazů ZTP
Upozorňujeme držitele průkazu ZTP 

nebo ZTP/P, kterým byl v minulosti 
k tomuto průkazu mimořádných výhod 
Městský úřadem v Domažlicích vydán 
dle ustanovení § 67 zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunika-
cích a o změnách některých zákonů (zá-
kon o silničním provozu) parkovací prů-
kaz pro osoby se zdravotním postižením 
s označením 01 AA a pěti či šestimístné 
číslo, že mají lhůtu nejpozději do 31. 12. 
2012 u Městského úřadu Domažlice, 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
(budova Komerční banky, druhé patro), 
vyměnit toto stávající označení za nový 
Parkovací průkaz označující vozidlo 
přepravující osobu těžce zdravotně 
postiženou (jedná se o vzor Evropské 
unie s označením 07 CC a šestimístné 
číslo). Po uplynutí této lhůty se parko-
vací průkazy pro osoby se zdravotním 
postižením s označením 01 AA a pěti 
či šestimístné číslo stávají neplatný-
mi! K tomu, aby mohla být provedena 
výměna, je nutné, aby držitel s sebou 
přinesl fotografii o rozměru 35 x 45 mm 
odpovídající jeho současné podobě, 
stávající průkaz ZTP nebo ZTP/P a par-
kovací průkaz pro osoby se zdravotním 
postižením  s označením 01 AA a pěti či 
šestimístné číslo.

Městský úřad Domažlice – odbor
sociálních věcí a zdravotnictví

Turnaj baseballu 
pod Cvičákem

Wolfs, o.s., pořádá sérii zápasů a zároveň 
představí veřejnosti zrekonstruované zázemí 
u herní plochy na Cvičáku.

První zápasy, kterých se zúčastní čtyři týmy 
Jihozápadní oblasti, se konají 8. a 9. září od deví-
ti hodin. Hrát budou play off kadeti.

Následujcí víkend, 15. a 16. září, rovněž od 
devíti hodin, budou ze zmíněné oblasti hrát play 
off muži z pěti týmů. První den, tedy 15. září, se 
uskuteční slavnostní otevření opravené budovy 
sloužící jako zázemí sportovců. Slavnosti budou 
přítomni zástupci města Domažlice, které objekt 
vlastní a sportovcům ji i s hrací plochou poskyt-
lo, a poslanci z našeho regionu. 

A 22. 9. od 11.00 hod následuje play off 
mladší žáci. Vítána je široká veřejnost, pro kte-
rou je zajištěno občerstvení i dostatečná plocha 
pro parkování. Cesta bude značená od řeky 
Zubřiny(panelová cesta). Přijďte podpořit  naše 
domácí družstvo.  (red)

Chodské slavnosti v Praze – 3. 8. 2012
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MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 24. 9. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Domažlice 
od 14 do 16.30 hodin. 
K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

Školení v internetové studovně
Městská knihovna Boženy Němcové
pořádá v úterý 11. září 2012 školení

Začínáme s internetem
Samostatné tříhodinové školení

je určeno začátečníkům (zdarma).
Začátek v 8.00 v internetové studovně.

Závazné přihlášky
na tel. 379 723 041, 379 723 042

Výstavy:
Markéta Cvachoučková – Koláže

Domažlická rodačka (nar. 1980), která 
nyní žije a tvoří na Berounsku, absolvent-
ka domažlického gymnázia a Pedagogic-
ké fakulty v Českých Budějovicích, se 
tvorbě koláží věnuje přibližně od roku 
2000. Na práci s koláží se zaměřila i ve 
své diplomové práci, pro kterou si zvolila 
výtvarnou realizaci úpravy knihy poezie 
Mlč.

Již během studií vystavovala společ-
ně s výtvarníkem Jaroslavem Pištěkem 
ve Furth im Wald a v Domažlicích, 
samostatnou výstavu měla v Karlových 
Varech.

Než odešla na Berounsko, působila dva 
roky na základní škole ve Kdyni, kde vy-
učovala český jazyk a výtvarnou výchovu 
a vedla výtvarný kroužek.

V současné době se pedagogické čin-
nosti věnuje jako lektorka výtvarných 
činností jak pro děti, tak i pro dospělé. 
Vede svou výtvarnou dílnu a internetový 
obchůdek www.vytvarnadilnamc.estran-
ky.cz.

Marie Cvachoučková vytváří tematic-
ky laděné i volné autorské koláže a kolá-
žové výrobky, jako jsou například placky, 
magnetky, zrcátka, přáníčka. Se svými 
výrobky se ráda zúčastňuje různých jar-
marků a občas pořádá i prodejní výstavy.

Na její koláže se mohou těšit i návštěv-
níci domažlické knihovny.

Výstava ve vestibulu knihovny potrvá 
od 3. do 30. září 2012 a přístupná bude 
v provozní době knihovny.

DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

Městské informační centrum
Domažlice

l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l zprostředkování průvodcovské služby
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce
l  vývěsková inzerce
l informace o ubytování v regionu
l kopírování formátu A4, A3
l  prodej knižních publikací s regionální

tematikou

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@mesto-domazlice.cz

Přednáška s promítáním:  Václav Fred Chvátal – Židovské památky Domažlicka
V letošním roce vydalo Nakladatelství Českého lesa Zdeňka Procházky zajímavou publikaci Židovské 
památky Domažlicka a Horšovskotýnska. Autory knihy jsou Jiří Fiedler (odborník na židovské památky 
a autor řady odborných publikací věnovaných dějinám židovství – problematice se věnuje více jak 30 
let) a PhDr. Ing. Václav Fred Chvátal, vědecký pracovník tachovského muzea, kde se věnuje výzkumu 
a obnově židovských památek.

Václav Fred Chvátal je muž mnoha zájmů. Absolvent plzeňské střední ekonomické školy a brněnské 
lesnické fakulty Vysoké školy zemědělské, absolvent filozofické fakulty Univerzity Karlovy, kde se 
věnoval studiu finštiny (diplomová práce zaměřená na zkoumání názvů rostlin ve finských nářečích) 
zakončené státní rigorózní zkouškou. Spojení zájmů o přírodu, studium jazyků a dějiny určilo i jeho 
profesní dráhu.

V Muzeu Českého lesa v Tachově se od roku 2002 věnuje dokumentaci a výzkumu hebrejské epi-
grafiky, záchraně židovských památek se zvláštním zaměřením na záchranu a obnovu hřbitovů. Své 
působení neomezuje jen na Český les a přilehlé oblasti. Ve spolupráci se Židovským muzeem se podílí na 
dokumentaci židovských hřbitovů v celé ČR, ale i na výzkumu židovských hřbitovů v Polsku a Finsku.

Je autorem několika odborných publikací (např. Finsko-český a česko-finský přírodovědný slovník, 
Příběhy telických náhrobků, Židovské památky Tachovska, Stříbrska a Plánska), pravidelně publikuje 
v odborných časopisech i periodiku Český les, kde vyšla řada článků Židovské hřbitovy v Českém lese.

Do Domažlic přijede představit svou poslední publikaci, která se zabývá územím dnešního Kdyňska, 
Domažlicka a Horšovskotýnska a kde je značná pozornost věnována i židovské komunitě, památkám 
a hřbitovu přímo v Domažlicích.

Přednáška s promítáním bude doplněna prodejem publikace, kterou zajistí Nakladatelství Českého 
lesa a autogramiádou.

Pořadatelé – Muzeum Chodska, Galerie bratří Špillarů, Městská knihovna Boženy Němcové a Václav 
Fred Chvátal srdečně zvou na setkání s židovskými památkami ve čtvrtek 27. září 2012 v 17. 00 hodin 
do Galerie bratří Špillarů.

Marie Korandová – Dřevěný chlebíček od Čerchova (Proměny)
V červencovém čísle Domažlického zpravodaje vyšel článek o chystaném novém a doplněném vydání 

knihy Marie Korandové Dřevěný chlebíček od Čerchova. „Proměny“ jsou ukázkou z této knížky, ze vzpo-
mínání dědečka Marie Korandové. Ukázka je použita se souhlasem spisovatelky:

„(Proměny) Za mých mladých let byla Kubice stejně jako sousední Babylon nebo Pec bezvýznamná 
dřevorubecká vesnička ztracená v lesích. Pak ji spojila se světem přeshraniční železniční trať z Brodu nad 
lesy do Plzně. Právě v Kubici se prokousala do největší výšky, 515 metrů nad mořem!

Koncem století šel do módy turistický ruch. S sebou přinášel značné peníze. Radní páni v Domažlicích 
pomýšleli na nějaké přitažlivé turistické lákadlo. A vymysleli: rozhlednu na Čerchově! S elánem se pustili 
do díla. Městské polesí sousedilo s lesy trhanovských hrabat Stadion-Warthausenů. Hrabě Bedřich byl 
nakloněn novým větrům. Nejenže ochotně povolil stavbu na svém pozemku, ale daroval na ni všechno 
potřebné dřevo a na vlastní náklad dal upravit přístupové cesty. Domažlický inženýr Pek navrhl jedno-
duchou dřevěnou konstrukci vyhlídkové věže, tesařský mistr návrh za večer prostudoval a ráno komisi 
rukoudáním slíbil, že za čtyři týdny mohou přijít první návštěvníci! Jo, jo, tak se tenkrát dělávalo! Lidé si 
vážili práce!

Slavnost otevření byla náramná. Hlavní hosté přijeli až z Prahy, předseda turistů doktor Kurz a podobní 
hlaváči, nu, Kubičáci se taky nedali zahanbit, snad z každého stavení přišel aspoň jeden, celá matiční 
škola a z města lidstva nepočítaně, celý zvláštní vlak s lokomotivou ověšenou věnci z chvojí a praporků 
v národních barvách. Zpívalo se a řečnilo, o důležitosti rozhledny na nejzápadnější baště Čech a rozdával 
se hold Čechovu, oslavné verše domažlického básníka Pösla. Začátek se mi, divče zlatá, ještě nevytrousil 
z hlavy.

Buď pozdraven, Čerchove zasmušilý,
ty minulosti šedé svědku živý,
jenž v stráž tu stojíš jak bohatýr
a vůkol dýšeš srdnatost a smír!

Na Kubici a v Peci rostly penzionáty jako houby po dešti, hrabě Stadion zpřístupnil velký babylon-
ský rybník, u něj postavil hospůdku s rybářskou Baštírnou, i část trhanovského zámečku pronajímal 
turistům. Pod vyhlídkovou věží zakrátko přibyla útulna Klubu českých turistů, říkali jsme jí Pasovského 
chýše, a jednoduchou starou věž nahradila kamenná Kurzova s celoročním provozem. Čerchov, ochránce 
a strážce Českého lesa, nezaostal za dobou. Od České studánky vedla na vrchol pěkně upravená Hanova 
stezka s kamennými schody. Krátce a dobře, Čerchov, babylonské rybníky, Pec vklíněná mezi nejvyšší 
skupinu Českého lesa a Kubice na úpatí kamenného vládce přitahovala nekonečnými lesy, obzory 
a výhledy. Šikovný inženýr Pek naprojektoval na Kubici penzionáty, kde se scházela pražská smetánka. 
Každý, kdo něco znamenal. Nejkrásnější se jmenoval Krásnohorská. Schodiště zdobily mramorové desky 
s básní Chodská od spisovatelky Elišky Krásnohorské.

Jo, jo, tak se Kubice měnila před očima. Ke Krásnohorské přibyly penziony Na Kovarně a U Nádraží, 
v případě nouze vypomohli i Kubičáci. To už nebyl náš starosvětský svět! Kdepak!“ Mgr. Hana Mlnáříková

V pátek 21. září 2012 od 19.30 hodin se ve velkém sále MKS koná nový zábavný pořad 
populárního baviče ZDEŇKA IZERA „TURNÉ ČTYŘ MŮSTKŮ“. S populárním bav-
čem vystoupí zpěvačka Šárka Vaňková.
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Pokud žijete v tachovském či domažlickém 
okrese, máte zájem o historii, povědomí o za-
jímavostech a výletních cílech ve vaší obci, 
a navíc byste tyto vědomosti chtěli předávat 
přijíždějícím návštěvníkům, jsou další informace 
určeny právě vám. Můžete se bezplatně proškolit 
na tzv. vesnického průvodce.

S myšlenkou umožnit skupinkám turistů na-
jmout si průvodce po našich vesničkách přichází  
Občanské sdružení Koráb.

V rámci školení proběhnou teoretické před-
nášky, budou následovat praktická průvodcov-
ská cvičení, účastníci se seznámí s metodikou 
v cestovním ruchu, rozšíří si vědomosti o ději-
nách a geografii domovského území. V závěru 
pak každý obdrží osvědčení o absolvování 
kurzu. Občanské sdružení Koráb informuje o této 
možnosti všech 74 obcí, kterých se kurz týká. 
Stačí, aby se zájemce přihlásil na příslušném 
obecním úřadu a požádal o předání této informa-
ce organizátorům. Profese či služba, ve které se 
hodlá školit, je s obecním životem úzce spojena. 
Navíc lze takto získat příležitostný příjem, proto-
že činnost se dá provádět na živnostenský list.

Vyškolený odborník určitě pomůže s propaga-
cí obce a rozšíří nabídku místní turistiky. Průvod-
ce může být společný například pro mikroregiony, 
pro celé Sedmihoří, Chodsko, Lučinu. Další mož-

Pojďte s námi na venkov
Domažlický zpravodaj - str. 6

Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 20% DPH!

Začínajícím umělcům
vstup zdarma

Městské kulturní středisko v Domažlicích 
připomíná, že žáci Základní umělecké ško-
ly v Domažlicích mají na koncerty vážné 
hudby vstup zdarma. Proto, začínající hu-
debníci, využijte této příležitosti. (mks)

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:

l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 
a jejich dopravu speciálními vozidly

l  dopravu vozidly traktor, Multicar
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného 

osvětlení
l  zakládání zeleně a její údržbu
l  sekání speciálními výkonnými travními 

sekačkami, křovinořezy
l  vysekávání příkopů, průřez a kácení 

stromů, odstranění pařezů speciální 
frézou

l  kopání a vrtání děr strojem UNC 750, 
frézování drážek v zemi do 30 cm

l  pronájem mobilních WC, odpadkových 
košů, dopravních značek a zábran

l  prodej popelnic a posypové soli
l  odvoz velkoobjemového odpadu, 

v obcích pravidelný svoz domovního 
odpadu a likvidaci černých skládek

Náš tel.: 379 722 394

6. 9. Seniorské odpoledne, 12. 9. Kurz společenské výchovy a tance, 16. 9. Divadlo 
v rámci předplatného: Pohleď a budeš udiven, 18. 9. Kurz společenské výchovy a tance, 
19. 9. Zasedání zastupitelstva města, 20. 9 Den pro zdraví – podané ruce, 21. 9. Zábavný 
pořad: Zdeněk Izer „Turné čtyř můstků“, 23. 9. Dětský chodský bál, 26. 9. Kurz spo-
lečenské výchovy a tance, 26. 9. Prodej drogerie, 27. 9. V. abonentní koncert Plzeňská 
filharmonie.

OBSAZENÍ PROSTOR MKS

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 
MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

Aktuální informace o dění
v Domažlicích najdete na

www.domazlice.info

Legenda:   r  mládeži přístupno   m  doporučená přístupnost 12 let   l  doporučená přístupnost 15 let   ll  doporučená přístupnost 18 let
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Občerstvení zajištěno. ( 379 722 002, e-mail: e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, http>//www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor 
a majitel filmové kopie. Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

NEVÁHEJTE A KUPTE SI LÍSTKY VČAS - PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V KINĚ ČAKAN (JE MOŽNO KOUPIT VSTUPENKY I NA JINÝ 
FILM). NEBO CHCETE JISTOTU – PAK NAVŠTIVTE MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ, ( 379 725 852 - ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ OD 19.30 HODIN.
E-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz         www.idomazlice.cz

KINO ČAKAN DOMAŽLICE
ZÁŘÍ 2012

MKS NABÍZÍ MOŽNOST UMÍSTĚNÍ REKLAMNÍCH PLOCH NA OPLOCENÍ LETNÍHO KINA PŘI HLAVNÍM SILNIČNÍM TAHU KE STÁTNÍ HRANICI

Středa–čtvrtek

19.–20.

Pátek–neděle

21.–23.

středa–čtvrtek

26.–27.

pátek–neděle

28.–30.

OD 1. 9. DO 18. 9. 2012
FILMOVÉ PRÁZDNINY         STĚHUJEME SE DO KINA ČAKAN
Akční komedie s titulky

IRON SKY
m  Vstupné 80,- Kč  93 min.

Česká komedie

SVATÁ ČTVEŘICE
l  Vstupné 60,- Kč  78 min.

Španělský horor s titulky

ZATÍMCO SPÍŠ
l  Vstupné 80,- Kč  102 min.

Americká komedie s titulky

MÉĎA
l  Vstupné 60,- Kč  106 min.

V roce 1945 nacisté odešli na Měsíc. V roce 2018 se vrací. Nacisté vytvořili tajnou základnu na 
Měsíci v roce 1945, kde se od té doby skrývají, aby v roce 2018 opět mohli nastoupit k moci.

Tohle si od Viewegha nepřečtete, to musíte vidět. Nudíte se v posteli? Inspiraci můžete načerpat 
u režiséra Jana Hřebejka a scenáristy Michala Viewegha. Ti spolu stvořili příběh o dvou párech, které 
se rozhodly vyřešit ubíjející stereotyp manželské erotiky poměrně originálním způsobem. To vše 
v exotickém prostředí karibského ostrova, kde se komedie Svatá čtveřice z velké části odehrává.

Denně se probouzíte do bezpečí svého domova. Ale na jak dlouho je bezpečný? César pracuje jako 
vrátný v bytovém domě v Barceloně. S úsměvem otevírá dveře nájemníkům a vyřizuje jejich stížnosti. 
Není to sice ta nejlepší práce na světě, ale on o změně místa neuvažuje. Jeho práce mu totiž umožňu-
je poznat všechny nájemníky domu, jejich denní harmonogram a zvyky. Ví o všech jejich příchodech 
a odchodech, zná jejich slabé stránky i tajemství.

Plyšový medvěd může být skvělý společník, když je vám pět. Když je vám pětatřicet, je to spíš dia-
gnóza. Jenže když ten plyšák mluví, chlastá jako duha, užívá lehké drogy a ještě lehčí holky, může se 
z něj vyklubat hlavní hrdina jedné z nejoriginálnějších komedií, jaká za posledních pár let vznikla. Není 
divu, vždyť režijní a scenáristické prsty má v Méďovi Seth MacFarlane, tvůrce veleúspěšného seriálu 
Griffinovi a komediální eso současné Ameriky.

PŘEKVAPENÍ PRO FILMOVÉ DIVÁKY
V prvním říjnovém týdnu od pondělí prvého do neděle sedmého října se v kině Čakan bude konat série filmových předsta-

vení jako vzpomínka na starou podobu kina. Na podzim bude totiž zahájena jeho rekonstrukce. To bude mimo jiné obohaceno 
o digitální technologii, která umožní promítání 3D filmů. V souvislosti s touto investiční akcí budou technici rovněž vybavovat 
letní kino digitální technologií 2D. Skutečnost, že budou obě kina takto modernizovaná, je v naší zemi ojedinělá.

ností je obrátit se na MAS Český les, popřípadě 
na Turistické informační centrum ve Kdyni.

Mátě jedinečnou možnost zúčastnit se bez-
platného odborného kurzu a rozšířit si znalosti 
o místních turistických zajímavostech na území 
Českého lesa.

Kurzy probíhají od září do října v Horšovském 
Týně a ve Starém Sedlišti, po absolvování kurzů 
obdržíte osvědčení a můžete začít s průvod-
covskou činností. Více informací na webových 
stránkách: www. masceskyles.cz, na telefonním 
čísle 602 168 765, 379 413 555 nebo použijte 
e-mail: info@masceskyles.cz. (sh)

Koncert meditační hudby
Jiří Mazánek, přední český multiinstru-

mentalista (hraje na indické nástroje), hu-
debník a alikvotní zpěvák, vystoupí v úterý 
18. září v sále ZUŠ Domažlice. (pi)

Oslava pivovaru v Domažlicích – jedna 
z posledních akcí před plánovanou rekon-
strukcí. Při této příležitosti budou předsta-
veny návrhy rekonstrukce z architektonic-
ké soutěže a slavnostní křest basklarinetu 
zn. Buffet Crampon zakoupený pro ZUŠ 
Domažlice.

V programu vystoupí:

Adam Tvrdý Trio
(Adam Tvrdý – kytara, Jan Linhart 

– bicí, Rasťo Uhrík - kontrabas)

Clarinet Factory a Alan Vitouš
Další body programu budou upřesněny 

v příštích dnech...

Clarinet Factory
Představte si hudební dílnu nebo labora-

toř, do níž vám dodají trochu klarinetového 

umění, klasické hudební vzdělání, trochu 
ethna, jazzu a dejme tomu i minimalismu. 
Vy dodáte chuť improvizovat, nakoupíte 
nejmodernější elektroniku a technologie, 
pozvete zajímavé hosty a začnete zkoumat, 
tvořit a hlavně komunikovat s posluchači.  
Z prostředí, jež vytvoříte,  pak  vzejde své-
bytný žánr, jenž může mít leccos společ-
ného se zavedeným termínem crossover, 
ale ještě svobodněji se dá vyjádřit jako 
„hudba bez hranic“.
+ Host: perkusista Alan Vitouš

Petr Valášek – kmotr nástroje
Působí v Orchestru Karla Vlacha jako 

basklarinetista a tenorsaxofonista, spolu-
pracuje s interprety převážně jazzovými, 
k čemuž ho předurčují jeho mimořád-
né improvizační a multiinstrumentální 
schopnosti. Vystudoval podobně jako 
jeho kolegové konzervatoř v Pardubicích 

JAZYKOVÉ KURZY V MKS
V nadcházejícím školním roce připra-

vuje MKS jazykové kurzy pro začáteč-
níky a pokročilé v jazycích německém 
a anglickém. Vyučuje se podle učebnic 
pro jazykové školy. Lekce budou zahá-
jeny v říjnu 2012. Přihlášky v MKS, tel: 
379 722 631 nebo na e-mailu martina.pin-
cova@mks.mesto-domazlice.cz.

MKS pořádá
podzimní taneční kurzy

Začátek od 12. září. Informace je urče-
na především pro mladé pány, protože jim 
jsou určena poslední čtyři volná místa.

DOMAŽLICKÝ KULTUROVAR - 14. ZÁŘÍ OD 18 HODIN
V DOMAŽLICKÉM PIVOVARU

u L. Posekaného a poté AMU (u P. Čápa). 
V Clarinet Factory hraje především na 
basklarinet.
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MKS Domažlice obdrželo vyjádření agentury AP-PROSPER Praha ke změně titulu divadelní hry, která 
měla být uvedena v září 2012 v rámci předplatného:
„Z důvodu neprodloužení smlouvy ze strany držitelů práv na provozování představení KDYŽ HARRY 
POTKAL SALLY, je agentura AP-PROSPER nucena změnit titul a v září 2012 hrát v Domažlicích před-
stavení POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN. Agentura děkuje divákům i pořadateli za pochopení.“

neděle 16. září 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení v rámci předplatného
AGENTURA AP PROSPER PRAHA

John Patrick POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN
Hrají: Jiří Langmajer, Máša Málková, Petr Křiváček, Martina Hudečková, Lukáš Langmajer, Miluše 
Bittnerová, David Suchařípa. Režie: Petr Hruška.
Duchařská komedie, ve které se střetává náš svět se světem zemřelých – aneb varování pro všechny, 
kteří se těší, že je po smrti čeká klidný život...

pátek 21. září 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

Agentura AURA-PONT uvádí nový zábavný pořad populárního baviče ZDEŇKA IZERA

„TURNÉ ČTYŘ MŮSTKŮ“
Pořad,ve kterém se diváci budou moci opět setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka 
Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky, parodie nejrůznějších televizních pořadů 
a imitování celé řady populárních českých i zahraničních zpěváků a zpěvaček. Vystoupení je obohace-
né nejrůznějšími zábavnými kostýmy a převleky.
Partnerkou Z. Izera v novém programu bude zpěvačka a finalistka prvé řady Superstar Šárka Vaňková.
Předplatitelé divadelní a koncertní sezony mohou uplatnit 10 % slevu po předložení abonentní vstupen-
ky.

čtvrtek 27. září 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

V. abonentní koncert

PLZEŇSKÁ FILHARMONIE
Plzeňská filharmonie je hudebním tělesem s dlouhou tradicí a vynikajícím 
věhlasem – založena byla jako Plzeňský rozhlasový orchestr v roce 1946 a za 
dobu své pětašedesátileté existence si získala renomé nejen mezi uznávanými 
českými orchestry, ale je žádána a vyhledávána i v zahraničí.
Její profesionální tvář modelovala v průběhu let řada uměleckých osobností, 
připomeňme alespoň některá jména: V. Talich, A. Chačaturjan, G. Vágner, 
M. Turnovský, B. Liška, J. Bělohlávek, L. Pešek, J. Stárek, A. Katz, O. Dohná-
nyi, Ch. Mackerras, V. Šutej, S. Baudo, L. Kogan, G. Kremer, D. Oistrach, M. Rostropovič.
Plzeňská filharmonie podniká četná koncertní turné jak po Evropě (Německo, Rakousko, Holandsko, Španělsko, Itálie, Francie), tak 
v zámoří, zejména po Severní Americe. Představila se na prestižních koncertních pódiích, jako je mnichovský Herkulessaal nebo Gas-
teig, velký sál Berlínské filharmonie, Tonhalle Zürich, Brucknerhaus Linz, Auditorium Zaragoza či Dvořákova síň Rudolfina v Praze. 
Spolupracovala s hvězdami operního nebe, jakými jsou například mexický pěvec Ramon Vargas, Montserrat Caballé, Chris Pedro 
Trakas, Robert Swensen a další.
Kromě své činnosti v Plzni a plzeňském regionu se orchestr velkou měrou věnuje nahrávání pro Český rozhlas i pro zahraniční partnery, 
přičemž repertoár stovek nahrávek zasahuje od baroka až po současnost. Poslední CD plzeňských filharmoniků, světová premiéra opery 
B. Martinů Den dobročinnosti, získalo řadu ocenění, mimo jiné se stalo Deskou týdne na rozhlasové stanici BBC a bylo vyhlášeno 
Nahrávkou měsíce ve Velké Británii.
Plzeňskou filharmonii v současné době vede japonský šéfdirigent Koji Kawamoto, laureát Mezinárodní soutěže Pražské jaro 2007, 
Hlavním hostujícím dirigentem bude i v sezoně 2011/2012 Tomáš Brauner, laureát Mezinárodní dirigentské soutěže Dimitrise Mitropo-
ulose 2010 v Athénách.

Předprodej vstupenek na uvedené pořady včetně zbylých vstupenek na pořady v rámci předplatného v Městském informačním centru 
MKS Domažlice, tel. 379 725 852, e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, www.idomazlice.cz, www.chodskeslavnosti.cz

čtvrtek 4. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení v rámci předplatného
FILMOVÁ A DIVADELNÍ AGENTURA

Jeff Baron  NÁVŠTĚVY U PANA GREENA
Legrační, dojímavý příběh lásky a odpouštění
Hrají: Stanislav Zindulka a Matěj Hádek
Režie: Vladimír Michálek
Náhodná automobilová nehoda přivádí do styku dva muže, kteří by se jinak nikdy nese-
tkali, a navždy změní jejich život. Rozdělují je dvě generace a co začíná jako komedie 
kontrastu kultur se vyvíjí ve vyhrocený příběh o riziku osamělosti, předsudků a netole-
rance. Jak týdny plynou, vytváří se přátelství, prověřují se lidské vztahy a odhalují se tajemství.
Jeff Baron patří s více než 300 inscenacemi ve 22 jazycích v 38 zemích mezi v posledním desetiletí nejvíce inscenované světové dra-
matiky. Jeho nejznámější hra, Návštěvy u pana Greena, měla premiéru v New Yorku, v hlavní roli s držitelem Oscara Eli Wallachem 
se hrála 400krát. Byla navržena na Drama League Award (New York), ACE (Buenos Aires), Molierovu cenu (Paříž) a získala ceny za 
nejlepší hru v Řecku, Izraeli, Uruguayi, Turecku, Chile a Německu a cenu Kulturpreis Europa. Baronovy novější hry měly premiéry 
v Austrálii, Jižní Americe a Evropě a představila se v nich řada významných světových herců a režisérů.

pátek 5. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení mimo předplatné
Ochotnický spolek při SDH Černíkov „Černoch“
uvede divadelní komedii plzeňského dramatika, herce a režiséra Antonína Procházky

PŘES PŘÍSNÝ ZÁKAZ DOTÝKÁ SE SNĚHU
Hrají: Luboš Polák, Jana Suralová, Jiří Poór, Alena Najnarová, Tereza Velíšková, Roman Haas, Václav Lupínek, Jan Pernikl, Jolana 
Velíšková
Režie: Jiří Poór

neděle 7. října 2012 od 16.00 hodin ve velkém sále MKS

KURZ SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY A TANCE – I. prodloužená
K tanci a poslechu hraje MUSIC Josefa Kolorose z Klatov
Večerem provází manželé Kociánovi, učitelé tance

čtvrtek 11. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

VI. abonentní koncert
TOMÁŠ ČERNÝ – TENOR, LENKA NAVRÁTILOVÁ – KLAVÍRNÍ DOPROVOD

pátek 12. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení mimo předplatné
Ochotnický spolek Komedyjanti Tachov

TEN ČTVRTEK PLATÍ
divadelní hra Jiřího Štědroně
Režie: Ivana Kožmínová

pátek 19. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení mimo předplatné
Ochotný divadelnický spolek KAREL

premiera hry NUDA
Režie: Emil Hofman

sobota 27. října 2012 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení mimo předplatné
Divadelní soubor při MKIS Poběžovice

PŘÍBUZNÉ SI ČLOVĚK NEVYBÍRÁ
Scénář a režie: Věra Táborská
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Ing. Jiří Kozina, daňový poradce
daňové, účetní a ekonomické poradenství

Nabízí:
vedení účetnictví a daňové evidence
- zpracování mezd, zastupování před OSSZ a ZP
-  zpracování daňových přiznání a zastupování před finanč-

ními úřady
Kontakt

tel. 602 104 432   e-mail: jiri.kozina@gmail.com

DOBRODRUŽSTVÍ NA MÍRU aneb Den otevřených kluboven
Po úspěšném táboře pořádaném pionýrskou skupinou Čtyřlístek na téma „Boj o Domažlice“, připravuje tato skupina další akci.
Na táboře se děti ocitly v době, kdy král Přemysl Otakar II. udělil dřívější trhovní osadě statut královské město. Účastníci tábora se 

museli naučit různým řemeslům, pobytu v přírodě, ale také se utkali s křižáky a svedli urputný boj s Lomikarem. Nakonec mezi čtyřmi 
družinami zvítězili „Chodové“. Kromě pěkných zážitků si nejlepší odnesli sladké odměny a všichni účastníci certifikát o vítězném 
tažení. Odměny dětem předal Jan Látka, poslanec Parlamentu ČR.

Na začátek září připravila PS Čtyřlístek akci „Den otevřených dveří“, která se uskuteční v klubovně Dřevák a jejím okolí na Kozinovo 
poli 11. září od 17.0 hod. Pro děti bude připravena řada soutěží, ale také vystoupení historického šermu „Avalon“ z Plzně. Předpokládaný 

závěr celé akce bude po 20.00 hod. Každý 
aktivní účastník mladší 15-ti let obdrží 
drobnou odměnu.

Na následující víkend je připravována 
tradiční hra „Cesta na Xapatán“, která se 
uskuteční na pionýrské základně v Újezdě.

(vp)

Kurz hubnutí STOB
v Domažlicích

od 10. 9. 2012
informace a přihlášky:

tel. 603 449 629
alikamenty@email.cz

KC FAZOLE zve na informační setkání
k dalšímu běhu vzdělávacího programu

Informační setkání proběhne 8. 10. 2012 od 10.00 v učebně KC FA-
ZOLE (Chodské náměstí 97, Domažlice, budova SZŠ – přízemí vpravo). 
Výuka motivačního kurzu je plánována od 10. 10. 2012 do 9. 11. 2012 
(5 vyučovacích hodin denně, v dopoledních hodinách). 

Přihlásit se mohou těhotné ženy, kojící ženy, matky do devátého 
měsíce po porodu; fyzické osoby pečující o dítě do 15 let věku (také 
muži samoživitelé a muži na rodičovské dovolené) a ženy starší 50 let 
věku. Motivační kurz je veden kvalifikovanými lektory, výuka je interak-
tivní s aktivním zapojením účastníků, cílem kurzu je poznat své možnosti 
a omezení při návratu do práce, podívat se na svou situaci jinýma očima 
a začít pracovat na jejím zlepšení.

Po motivačním kurzu máte možnost navštěvovat rekvalifikaci Obsluha 
osobního počítače v Domažlicích či profesní kurz vybraný podle indivi-
duálních potřeb. Dále můžete využít služeb psychologa, advokáta, příp. 
jiných odborníků a přímou finanční podporu na jízdné, příp. na individuální 
hlídání dítěte.

Přihlášky: Klientské centrum KC FAZOLE Branská 1, 344 01 
Domažlice (pondělí a středa 8.00–12.00 a 13.00–17.00), tel.: 
733 381 139, 775 358 402, e-mail: marie.bubova@ekopolitika.cz;
www.centrumfazole.cz. Údaje nutné pro přihlášení: jméno a příjme-
ní, adresa trvalého bydliště, telefon, příp. e-mail.

NEBOJTE SE UDĚLAT PRVNÍ KROK, SE ZBYTKEM VÁM POMŮŽEME MY!
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Akce KČT jsou určeny pro širokou
veřejnost

Neděle 2. 9.
Turistická vycházka. Odjezd z nádraží 
ČD v 7.48 hod do Kdyně. Trasa. Kdyně, 
Svatá Anna, Hájek, Všeruby, Studánky, 
Starec (16 km). Vede A. Léblová.
Neděle 9. 9.
Turistická vycházka naučnou stezkou 
Loučim (5 km). Odjezd z autobusového 
nádraží v 11.30 hod do Loučimi. Vede 
M. Ryšánek.
Sobota 15. 9.
Vzpomínková pěší pouť Klenčí pod Čer-
chovem – Furth im Wald, 20. ročník. 
Odjezd ze zastávky ČD v 13.02 hod do 
Klenčí pod Čerchovem. Zahájení u hřbi-
tova ve 13.30 hod. Trasa: Klenčí, Chodov, 
Pec, Köglerovo zastavení u náhonu Bystři-
ce (občerstvení), Ovčí vrch, Furth im Wald 
(18 km). V 19 hod mše v kostele Sv. Kříže 
ve Furthu. Od 20 hod občerstvení v Kol-
pingově domě. Návrat zvl. autobusem ve 
22 hod, jízdné 20,– Kč.
Sobota 22. 9.
Toulky zlatem podzimu – pochod pro 
rodiče s dětmi (24. ročník). Akce KČT 
za Toulavým náprstkem. Start v ZŠ Msgre 
B. Staška od 13.30 do 14.30 hod. Trasa: 
ZŠ, Svatá Anna, rozcestí nad cvičištěm, 
bývalý lyžařský můstek, vodárna nad žel. 
přejezdem, louka u Havlovic – cíl (5 km). 
V cíli pamětní list a opékání donesených 
uzenin. Možnost získání figurky Toulavé-
ho náprstka.
Neděle 30. 9.
Houbová turistická vycházka. Odjezd ze 
zastávky ČD ve 12.32 hod do Babylonu. 
Trasa: Babylon, Zelenov, Vavřinec, Doma-
žlice (10 km). Vede S. Doubek.

 Připravujeme
Sobota 6. 10.
Zájezd na severní Plzeňsko. Odjezd 
z Poděbradovy ulice v 6.00 hod. Zastávky: 
Rabštejn nad Střelou – zámek, hrad, Vla-
dařovice, výstup na Vladař, Chyše – zá-
mek a zahrada, oběd, Lubenec – výroba 
skleněných šperků, Libyně – procházka na 
rozhlednu Vochlici, Bochov, procházka na 
hrad Hartenštejn. Pěšky asi 6 km. Návrat 
okolo 19. hod.
Cena pro členy KČT 270,– Kč, pro ostat-
ní 320,– Kč. Přihlášky a peníze přijímá 
do 30. 9. paní Marie Senohrábková, tel. 
379 724 113 nebo 723 331 714. Vede 
K. Bílek.

Akce KČT jsou určeny pro širokou

Turistické akce v září Co se dělo v Domažlicích před osmdesáti lety
(uchované jeho vnučkou Olgou Pavlíčkovou)

Dr. Krahulík, přítel a ošetřující lékař Jaroslava 
Vrchlického, píše ve svých pamětech následující:

Básník Jaroslav Vrchlický prožil mezi roky 
1866–1870 kus svého dětství v Domažlicích. Jeho 
rodiče bydleli a měli obchod v Zavadilově domě, 
který stojí na náměstí asi v polovině dolejší části, 
vlevo jdeme-li od brány. Když rodiče malého Emila 
Frídy opouštěli Domažlice, odnášel si s sebou ve 
svém dětském vnímavém mozku obraz tehdejších 
Domažlic. Dlouhé náměstí, po obou stranách řady 
domů s loubím a starými štíty, které za měsíčního 
světla postříbřeny vrhaly nepravidelné tmavé stíny, 
stará radnice dobře zapadající v ráz náměstí, čilý ob-
chodní ruch zvláště ve čtvrtky a neděle a pohraniční 
hory s modrozelenými vlnami málo navštěvovaných 
a těžko přístupných lesů.

Po mnoha letech, když byl Vrchlický požádán 
Literární jednotou o přednášku z literatury do našeho 
města, dámy jednoty přišly tehdy na nádraží, aby jej 
uvítaly. Jakmile vlak zastavil, spěchaly k vozu II. třídy 
v předpokladu, že takový vzácný pán jezdí jen druhou 
třídou a zatím skromný mistr vystupoval někde vzadu 
z vozu III. třídy. Tehdy byl Vrchlický ještě úplně zdráv. 
Nepomyslil jsem si, že bude jednou mým pacientem. 
Po několika letech na to, když byl stižen mozkovou 
mrtvicí a ze záchvatů se zotavil, hledal ztracené zdra-
ví v některých lázeňských místech, v nichž se léčili 
také Domažličáci. V Stupčickém sanatoriu se setká-
val za přátelských rozhovorů  s naším Jindřichem 
Jindřichem a ten mu radil pobyt v našem tichém 
pohraničním městě. V Opacii mu zase Ptáčníkovi - ro-
dina notáře z Domažlic - posvícenským domažlickým 
koláčem také připamatovali Domažlice.

A tak se mistr rozhodl a přijel v září 1911 k nám 
v naději, že se u nás uzdraví. Přijel starou branou 
a hned za ní zabočil vpravo do uličky k hotelu Šu-
mava. Pohlédneme-li tou uličkou, spatříme nedaleko 
nárožní dům Spálené ulice, který vystupuje z řady, 
jako by tu uličku chtěl zahradit. V tomto domu první 
 as Vrchlický bydlel. Byt jeho byl obrácen na severní 
stranu, slunce se v něm neukázalo a viděti nebylo nic 
jiného, nežli několik stromů v malé zahradě, která 
se pomalu chystala na zimní klid. Zde jsem mistra 
blíže poznal a ošetřoval. Seděl při mé první návštěvě 
v křesle, měl bolestný výraz v obličeji a jeho krásné 
šedomodré oči hleděly smutně, ukazoval na koleno, 
tam že má bolesti, pravá ruka neposlušná, nedobře 
ovladatelná, s námahou psal písmem třaslavým, jed-
no písmeno bylo výše nežli druhé a protože byla též 
dolní končetina oslabena, byla chůze vadná. Vyznal 
se ve svém okolí, chápal dobře otázky a správně na 
ně odpovídal, ale do delších hovorů se nepouštěl. 
Duševní život jeho, dříve tak bohatý, byl v troskách 
a ty jeho bolesti, jimiž tak často trpěl a jichž se 
bál, obracely všechnu jeho pozornost jen k trpícímu 
tělu. O knihu neměl již zájmu, svých děl již dobře 
nepoznával a ani již neviděl nad svojí hlavou viseti 
na tenké nitce Damoklův meč. Láska ke květinám, 
přírodě a hlavně k lidem mu zůstala. Nikdy si na nic 
nestěžoval, na nikoho nežaloval a nikdy nebyl nevrlý, 
jako bývá mnohý těžce nemocný. Byl mírným dobrým 
člověkem a velice hodným a trpělivým pacientem.

Někdy jej bolesti obzvláště sužovaly a tu se dával 
přenést z postele na křeslo a zase zpět. K této ošet-
řovatelské službě si mě často zavolal, že prý to nikdo 
tak šetrně neumí. Když jsem mu bolící místa trochu 
potřel, nebo když jsem mu povolil cigaretu, odcházely 
bolesti ve vonném dýmu a obličej zářil spokojeností. 
Když byl jeho zdravotní stav dobrý, putoval Vrchlický 
naší uličkou, opíraje se z jedné strany o hůl a jsa pod-
porován z druhé strany svojí dobrou ošetřovatelkou, 
směrem k loubí. Na cestě potkával děti, promluvil 
s nimi, pohladil je a děti, které ho ještě neznaly, vy-
právěly pak doma, že potkaly toho pána s velkýma 
fousama. Zakrátko byl už všem znám, děti i velcí jej 
uctivě zdravili a on jim vlídně a přívětivě děkoval. 
Z počátku chodil na oběd se svojí ošetřovatelkou 
naproti do jídelny hotelu Šumava, sedával u stolu 
vlevo ode dveří a maje svůj dlouhý vous chráněný 
ubrouskem, jedl svojí neobratnou pravicí velmi 
obtížně. Proto si dal později nosit oběd do bytu. Ale 
ten byt nebyl vhodný pro našeho vzácného hosta. Byt 
byl studený a pohled z okna neposkytoval žádného 
rozptýlení, které by pomohlo umlčeti bolesti, a tak byl 
hledán a nalezen byt lepší na výsluní a s vyhlídkou 
na nejživější část náměstí. Mist byl přestěhován do 
bytu v Prunarově domě vedle staré lékárny, na němž 
je jeho pamětní deska. Sedával u těch dvou oken na 
sluníčku a díval se a na bolesti zapomínal. Myslím, 
že v novém bytě byla jeho nemoc přece mírnější a že 
chvíle dobré pohody a nálady byly častější. Dámy 
spolku Boženy Němcové daly přinésti ze svých bytů 
potřebný nábytek, obrazy a sem tam daly pěknou 
chodskou výšivku a vůbec se o pohodlí mistrovo 
pečlivě staraly. A nebyly to pouze dámy paní ředi-
telka Dvořáková a paní radová Čechová a jiné, které 
hleděly usnadnit Vrchlickému život, ale i muži včetně 
mistra Jindřicha. Přinášeli mu květiny, které měl 
tak rád a v předsíni jeho bytu, hned proti schodům, 
jsem vídal květináče s rozkvetlými šafrány, hyacinty 
a tulipány. Za pěkného počasí se dal mistr snésti po 
schodech dolů, aby se procházel sluncem ozářeným 
loubím a když byl chůzí unaven, sedl si někde na la-
vičku, které byly u mnohých domů. Aby mohl i na del-

ší procházky, koupena byla pro něho pěkná pohodlná 
dvoukolka a pro výlety do přírody mu město poskytlo 
podle možností ochotně kočár. Pakliže chůze byla pro 
něho namáhavou prací, zvláště na hrbolatém dláždění 
před kostelem dokonce s bolestí spojenou, byla jeho 
doprava po schodech velice nesnadným úkolem a tak 
jsem jej snesl dolů a že byl touto krátkou procedurou 
spokojen, požádal mne o tuto službu častěji. Tak mi-
str prožíval v novém svém bytě příjemné jaro i teplé 
léto a zdálo se, že bude ještě dlouho naším hostem. 
Ale sotva uplynul první týden měsíce září, přetrhla 
se tenká nit a Damoklův meč sjel jako blesk a těžce 
zranil mistrův již dost poničený mozek. V hlubokém 
bezvědomí ležel mistr na svém lůžku u levé strany 
pokoje a jak hodiny ubíhaly s každou uplynulou 
hodinou více a více mizela naděje, že se ještě pro-
budí. Teplota stoupala, tep se stával nepravidelným 
a namáhavě hlučné dýchání chvílemi utichlo docela. 
Zpráva o těžkém zdravotním stavu mistrově se roz-
hlásila po celé vlasti a telefon u nás stále zvonil. To 
se poptávaly redakce našich politických listů, úřední 
Praha i Vídeň. Byl jsem požádán, abych ihned po sko-
nu Vrchlického podal zprávu a poštovnímu úřadu byla 
nařízena služba po celou noc. Dne 9. září 1912 v 10 
hodin večer jsem tuto smutnou zprávu podával. Po 
24 hodinách přijel do Domažlic prof. Hlava se svým 
asistentem Dr. Spilkou, aby mrtvé tělo velikého muže 
konzervovali. Dr. Spilka pracoval celou noc s Dr. Hla-
vou a k půlnoci nás domažlické lékaře profesor Hlava 
uvedl do mistrova pokoje aby nám ukázal postup prá-
ce a pitevní nález. Na mozku byly jizvy po minulých 
záchvatech mrtvice mozkové a čerstvé změny po 
posledním smrtelném.

Rakev s mrtvým odnesli Sokolové do zasedací 
síně radnice, kde byla vystavena na nádherném ka-
tafalku až do pohřbu, jaký Domažlice ještě neviděly 
a neuvidí. Pokoj Vrchlického měl být zachován na 
trvalou památku tak jak byl zařízen a skutečně zůstal 
nedotčen dosti dlouho. Ale později se od tohoto plánu 
upustilo, dámy si svůj nábytek vzaly domů a jen úmrt-
ní lože s některými drobnostmi najdete v městském 
muzeu. Alena Vaňková

Z pozůstalosti domažlického lékaře MUDr. Václava Krahulíka

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou)

nabízí prodej čistých účtenek za velmi výhodné ceny

Akce (nejen) pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitač-

ních služeb v Baldovské 638
V Baldovské 638
5. září od 14. hodin přednášku MUDr. Da-
vida Kadlece na téma Péče o chrup, 19. 
září 14. hodin přednášku por. Mgr. Dag-
mar Brožové na téma Bezpečnost seniorů

V Břetislavově 84
Od 3. října 2012 bude opět probíhat 

KURZ POČÍTAČŮ PRO ZAČÁTEČNÍ-
KY. Kurz potrvá 4 měsíce, cena je 800,– 
Kč. Probíraná látka – popis počítače, práce 
v OpenOffice, Internet. Zájemci se mohou 
již teď hlásit na tel. čísle 379 724 325.

V domově v ulici Prokopa Velikého 689 
bude sloužena 4. září od 15. hodin mše 
svatá.

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice
tel.: 724 501 626

Pokračování vyprávění událostí, které se v Domažlicích odehrály před 80 lety, ze zázna-
mů starosty Václava Pavlíka.

Prvého září zemřel pan Jan Ruda, řidící učitel ve výslužbě, jenž byl předsedou rybář-
ského spolku. Byl jedním ze zakladatelů před válkou a staral se zvláště o rozmnožení 
pstruhů v našich potocích. Za války činnost spolku zanikla a po válce byl spolek obno-
ven, zřízeny byly nové líhně ve Smrčně (dnes Bystřice).

Posel od Čerchova z třetího září píše o bábě Pejcharce z Tlumačova, uměla zpívat 
a svoje písničky zpívala M. Jindřichovi, který jich mnoho tím způsobem ve svém zpěv-
níku uchoval.

V městské radě bych schválen řád pro urnový háj - leč ten stále zeje prázdnotou, ač byl 
už loni na podzim odevzdán veřejnosti.

V neděli 4. září poslanec Remeš měl na Babyloně schůzi, na níž hájil stanovisko, že 
rybníky patří Babylonu - tedy proti zájmům města Domažlice.

Dne šestého září byl raněn mrtvicí poslanec Dr. Lukavský, jenž pro náš kraj neúnavně 
pracoval. Dlel v posledních dnech na Babyloně a ještě nedávno měl při otevření menši-
nové školy v Caparticích slavnostní řeč na místě vystaveném slunečnímu úpalu. Zdá se, 
že bude pro veřejnou činnost k velké škodě nejen města Domažlic, ale celého pohraničí, 
ztracen. Jest ošetřován v hotelu Bohmannově na Babyloně.

Letos stoupla náhle cena chmele ze 300 Kč na 700–800,– Kč za 50 kg. Náš pivovar 
provádí každoročně nákup chmele u producentů na celý rok.

Ve schůzi obecního zastupitelstva byl jmenován prof. Jan František Hruška, spisovatel, 
čestným občanem města Domažlic. Tím uznány byly jeho zásluhy na poli spisovatel-
ském, vědeckém a hlavně národopisném poznání Chodska.

V neděli 11. září konala se na náměstí u desky Vrchlického slavnost 20. výročí úmrtí 
Jaroslava Vrchlického. Velmi pěknou a obsažnou řeč měl Mistr Klášterský, spisovatel 
v naší krajině dobře známý, neboť napsal řadu básní velice zdařilých z našeho kraje. 
V místních novinách věnuje Vrchlickému řadu vzpomínek a úvah o jeho návratu do 
Domažlic Dr. Miroslav Halík. Pěkným doslovem skončil slavnost spisovatel Vrba, jenž 
doplnil řeč vlastními reminiscencemi a poděkoval Klášterskému za krásný kult vděčnosti 
k Vrchlickému.

Z pozůstalosti přepsal Svatopluk Krejsa. Pokračování příště

Jazyková škola
EN-GE agency

nabízí v Domažlicích
ve školním roce 2012–13 tyto možnosti
-  výuku angličtiny, němčiny, španělštiny 

a češtiny (pro cizince)
pro veřejnost (pro všechny stupně 
znalostí), (omezený počet osob)

-  výuku těchto jazyků pro pracovní 
skupiny a firmy

- kvalifikovaní lektoři, centrum města
Při včasném přihlášení možnost

optimálního výběru termínu výuky!!
Informace, přihlášky a úhrada výuky

středa 5. 9. a čtvrtek 6. 9.
16.30–17.30 hodin,

(v případě volných míst také v úterý
11. 9., středa 12. 9. a čtvrtek 13. 9.

ve stejnou dobu) na adrese Komenského 
4 Domažlice (Budova Autoškoly Hrabík)

Informace:
ve stejnou dobu na tel. čísle 733 254 811

Využijte naši nabídku ke zvýšení
kvalifikace a lepší možnosti uplatnění

na trhu práce (i v zahraničí).

Novinkou pro havlovické děti je hřiště, které nechalo zbudovat město Domažlice 
v této své přilehlé obci. Atrakce patrné na snímku s úpravami terénu stály 270 000 
korun. Úspěšné realizaci napomohl Plzeňský kraj, který z této částky poskytl dotaci 
189 000 korun.  Foto S. Antoš
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Plavecká přípravka
Oddíl plaveckých sportů TJ Jiskra Do-

mažlice organizuje jako každý rok plavec-
kou přípravku (výuku plavání). Termín: od 
7. 10. do 3. 12. 2012. Celkem se uskuteční 
20 výukových hodin. V průběhu přípravky 
zvládnou děti základy plavání kraulem 
a technická cvičení pro další styly. Kurz 
vedou zkušení trenéři a cvičitelé oddílu 
plaveckých sportů TJ Jiskra Domažlice.

Přihlášky do přípravky přijímáme na 
e-mailu jidoplavci@seznam.cz nebo po 
telefonu na čísle 379 724 863, na mobilu 
728 656 984 po 19. hod večer. Od září i na 
plaveckém bazénu v pondělí, ve středu 

a pátek v době od 17.00 do 19.00 hodin. 
Do přípravky bude přijato 40 nejdříve při-
hlášených dětí (přednostně přijímáme děti 
ve věku 6 až 9 let).  (kb)

PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc ZÁŘÍ

Přihlaste své děti do zájmového kroužku! Nový školní rok zahájí Dům dětí a mládeže Domino v Doma-
žlicích zápisem do celé řady nových i již tradičních zájmových kroužků. Jsou určeny především všem školá-
kům bez rozdílu, kteří chtějí trávit volný čas radostně a bez pocitu nudy. Rádi Vám pomůžeme zorientovat se 
v naší nabídce. Více informací o jednotlivých kroužcích a tiskopis přihlášky naleznete na internetové adrese
http://www.ddmdomazlice.cz. Na webových stránkách naleznete též aktuální informace o pořádaných víkendových 
a prázdninových akcích.

Takže děti neváhejte příliš dlouho a najděte si rychle cestu do Domina, ať o nic nepřijdete!!
Zveme za finanční odměnu k externí spolupráci studenty starší osmnácti let a dospělé, kteří něco umějí a jsou ochotni předávat své 

dovednosti dětem. Hledáme především zumba instruktory a lektora výuky německého jazyka pro dospělé. Své nabídky nám můžete 
zavolat na číslo 379 722 811 nebo napsat e-mail na ddm.domazlice@seznam.cz.

TOP KROUŽKY
KROUŽEK ROZVRH INFORMATIVNÍ SCHŮZKA

Mažoretky – pro děvčata od 1. do 8. třídy Úterý 14.30 – 16.30 18. 9. 14.30
Latinsko americké tance – pro zájemce od 11 do 18 let Podle domluvy Bude upřesněno

Zumba Podle domluvy Bude upřesněno
HIP HOP – vhodné pro děti od 1. do 9. třídy Pátek 14.00 – 15.00 21. 9. 14.00

Kuželka - bowling – pravidelné návštěvy M + M bowlingu Úterý 15.00 – 16.30 18. 9. 15.30
Divadelní – pro děti od 6 do 15 let Úterý 14.00 – 16.00 18. 9. 14.30

Keramika Čtvrtek 14.30 – 15.30 20. 9. 15.00
Wéčka – pro zájemce o tvorbu www. stránek, fotografií a videí Středa 16.00 – 18.00 19. 9. 16.00

Kačeři - geocasching Podle domluvy 19. 9. 14.30
Kroužek skupinové relaxace – pro děti od 6 do 15 let, prospěšné zejména pro hyperaktivní 

děti, děti s LMD a ADHD Podle domluvy 19. 9. 16.00

ZÁJMOVÉ KROUŽKY
KROUŽEK ROZVRH INFORMATIVNÍ SCHŮZKA

Anglický jazyk pro mládež od 15 let a pro dospělé – začátečníky i pokročilé Podle domluvy Probíhá zápis
Německý jazyk pro mládež od 15 let a pro dospělé – začátečníky i pokročilé Podle domluvy Probíhá zápis

Angličtina 1 – pro žáky 1. tříd Úterý 15.00 – 16.00 18. 9. 15.30
Angličtina 2 – pro začátečníky ze 2. až 4. třídy Pondělí 14.00 – 15.00 17. 9. 14.30
Angličtina 3 – pro pokročilé žáky 2. až 8. třídy Pondělí 15.00 – 16.00 17. 9. 14.30
Německý jazyk 1 - němčina hrou pro prvňáčky Středa 15.00 – 16.00 19. 9. 15.00

Německý jazyk 2 – němčina pro děti od druhé třídy, žáky I. i II. stupně ZŠ Středa 14.00 – 15.00 19. 9. 15.00
Šachy Čtvrtek 16.00 – 17.30 20. 9. 16.00

Report a klub organizátorů zábavy - vydáváme vlastní noviny bez cenzury, práce na PC, 
příprava různých programů, podíl jako organizátoři na akcích DDM Čtvrtek 16.00 – 17.00 20. 9. 16.00

Výtvarný kroužek Kreatin – náročnější výtvarné techniky pro děti od 8 let Středa 14.00 – 15.00 19. 9. 15.00
Dívčí TOP KLUB – ruční práce, výtvarné techniky, vaření, pečení pro děvčata 

od 9 do 11 let Pondělí 13.30 – 15.30 17. 9. 14.00

Výtvarný kroužek TOPÍK – výtvarné tvoření, malování, nenáročné výtvarné techniky, 
kreslení, stříhání, lepení pro děti od 6 do 9 let Čtvrtek 15.00 – 16.00 20. 9. 15.30

Zdravověda – pro děti od 10 do 15 let Středa 14.00 – 15.30 19. 9. 14.30
Kytary Pondělí 14.00 – 16.00 17. 9. 14.00

Flétnička 1 – pro začínající školáky Podle domluvy 20. 9. 16.00
Flétnička 2 – pro pokročilé školáky Podle domluvy 20. 9. 16.00

Klávesy – individuální výuka pro začátečníky i pokročilé Podle domluvy 18. 9. 15.00
Ochránce přírody a chovatel Pondělí 15.00 – 16.00 17. 9. 15.00

Zálesák - kroužek pro zájemce o přírodu a tábornické dovednosti, jehož činnost bude 
motivována Knihou lesní moudrosti Pondělí 15.00 – 16.00 17. 9. 15.00

Dino Team – dinosauři, praještěři, predátoři, příroda Pondělí 15.00 – 16.00 17. 9. 15.30
Pohybové hry – pro děti od 1. do 4. třídy, které baví sport a míčové hry Pondělí 16.00 – 17.00 17. 9. 16.00

Jóga – pro děvčata a kluky od 1. do 5. třídy Podle domluvy 17. 9. 16.30
Plastikový modelář Podle domluvy 17. 9. 15.00

KROUŽKY PRO PŘEDŠKOLÁKY
KROUŽEK ROZVRH INFORMATIVNÍ SCHŮZKA

Taneční – tancování pro radost Podle domluvy Bude upřesněno
Angličtina Úterý 14.00 – 15.00 18. 9. 15.00

Předškoláček – příprava k zápisu do první třídy Úterý 13.00 – 14.00 18. 9. 14.30
Píšťalka – základy hraní na flétnu Podle domluvy 20. 9. 16.30

Šikovné tlapky – výtvarná výchova Podle domluvy 20. 9. 17.00

ŘÁDKOVÁ INZERCE

DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce

( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

l  Hledáme ke koupi starý domek nebo 
chaloupku na venkově do 300 tis., 
dlouhodobě neobývaná nebo zchátralý 
stav nevadí, tel. 737 457 649

l  Prodám RD-chalupu u Blížejova na 
Domažlicku, 2+1, chlév, dvě stodoly, 
pěkný uzavřený dvůr a zahrada se
stromy, cena 495 tis, tel. 721 004 299.

l  Pronajmu nebytový prostor na náměstí 
v Domažlicíc, 50m2 - nájem 15000,– 
Kč/měsíčně + energie. Vhodné pro 
ordinaci nebo kancelář.
Telefon: 777 079 810.

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ
ÚDRŽBY ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE
Tel. 607 731 346

l  www.extravydelky.cz z domu
l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
l  Koupím a odvezu vyřazené boilery, 

pračky, sporáky, myčky a jakýkoliv 
kovový odpad. Tel. 606 122 345

l  Prodám pozemky v Domažlicích 
a v blízkém okolí dle poptávky a ÚP. 
Tel. 728 619 442. Po 18 hod.

l  Ráda bych se seznámila s mužem klid-
né povahy, mladšího vzhledu, kolem 
70 let. Mně je 72, výška 165 cm, váha 
60 kg, jsem veselé povahy, pracovitá. 
Zájmy čtení a cestování. Prosím ozvěte 
se včas na naši schůzku. Odpovědi do 
redakce.

Máte zájem o karate?
TJ Jiskra Domažlice, oddíl karate, 

povádí nábor nových členů a zve všech-
ny příznivce bojových umění (chlapce 
i děvčata) na informační schůzku a ukáz-
ku tohoto umění, která se koná v pátek
14. září od 17 hodin v tělocvičně ZŠ 
Msgre B. Staška (vchod dole od řeky).

Informace na tel. č. 608 238 696, 
nebo na www. karatedo.wz.cz

100 let Sportovního klubu Sněhaři Domažlice
V letošním roce si domažličtí Sněhaři připomínají sto let od založení. Při této 

příležitosti pořádají 15. září v Caparticích vzpomínkovou oslavu a druhý den na to 
závody.
Program oslav:
1.  Chodská léto-babí lýže od 10.00 hod (V případě dobrých sněhových podmínek se 

závod nekoná)
2.  od 14 hodin následuje slavnostní uvítání předsedou klubu a starostou města Do-

mažlice,

3.  Představení a předání uznání zasloužilým členům klubu, 4. Rozhovory s vítězi 
Chodské třicítky, 5. Autogramiáda českých reprezentantů Nikola Sudová, Stani-
slav Henych, Aleš Razým, 6. Koncerty kapel a společná zábava od 16.00 hodin.

35. ročník „MEMORIÁLU MATĚJE MAUERA“
SK Sněhaři Domažlice pořádají veřejný lyžařský přespolní běh 35. ročník memoriálu 

Matěje Mauera, jež je součástí soutěže „O nejlepšího běžce Chodska“. Závod se koná 
v neděli 16. 9. 2012 v Caparticích. Soutěží se v 15 kategoriích od předškolních dětí po 
veterány. Přihlásit se můžete v závodní kanceláři 16. 9. 2012 od 9.00 do 9.45 hodin, která 
se nachází v Šebkovně v Caparticích.

Starty budou hromadné po kategoriích, 1. kategorie startuje v 10.00. Délky tratí jsou: 
0,5 km, 1km, 2 km a 3 km dlouhé okruhy. Soutěží se o věcné ceny pro žákovské a doros-
tenecké kategorie, finanční ceny pro kategorie dospělých. Nebude chybět tombola a lo-
sování pro všechny závodníky. Vyhlášení výsledků proběhne do 1/2 hodiny po doběhnutí 
posledního závodníka. Občerstvení zajištěno. Po závodech proběhne losování o věcné 
ceny.

Akce se koná ve spolupráci se sponzory: Městské lesy Domažlice, Město Domažlice, 
Komerční banka, pob. Domažlice, Řezníček Holý dřevovýroba, Oldřich Kovařík-Luka-
nus stav, Casino Millenium Gaming Folmava, Instalatérství Královec, SMP Praha, Karel 
Ledvina-Sklenářství a Barvy laky Valečka.

Seniorské odpoledne
Oblíbené seniorské odpoledne se usku-

teční ve čtvrtek 6. září od 14 hodin v MKS 
v Domažlicích. K tanci i poslechu hraje 
Osvračínská švitorka kapelníka Vlastimila 
Weinera. Srdečně zve Svaz tělesně posti-
žených.  (mo a oko STP)

Podané ruce
Ve čtvrtek 20. září od 9 do 15 hodin se 

v MKS koná Den pro zdraví - Podané ruce. 
Jedná se o akci pořádanou Svazem tělesně 
postižených, okresní organizací a Centrem 
pro zdravotně postižené.      (stp,czp) 
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